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 لمايلي :  اختر الإجابة الصحيحة   : السؤال الأول               

 
 يسمى النظام الذي له عدد لا نهائي من الحلول   (1

 متسق        د(  غير متسق      جـ(    متسق ومستقل ( أ   متسق وغير مستقل   أ(

 
 :  الزوج المرتب الذي يمثل حل النظام الممثل بيانيا بالشكل المجاور   (2

 
    

 (  2 ، 3 )    د( ( 3 ، 2 )   جـ( (  2 ، 4)        ب(        (  4 ، 2 )     ( أ  

 
 5س +   4ص  =        حل النظام   (3

  17س + ص =  2                          

 ( 6،  5)     د(  (  3،  12 )  جـ( ( 2،  4 )     ب(  ( 13،  2 )        ( أ 

 
     6و الفرق بينهما    10عددان مجموعهما     (4

 ( 6،   4) ــ    د(     ( 1،  9)    جـ( ( 2،  8)      ب(  ( 7،  3)        أ(

 
 فما قيمة  ص ؟   5س +  ص  =   3   ،     2اذا  كان  س =     (5

 2     د(  1     جـ( 4     ب(  1-       أ(

 
 فإن أفضل طريقة لحل النظام  تكون :   1أو  ــ   1من معادلتين اذا كان أحد المتغيرين في إحدى المعادلتين   مكون في نظام   (6
  

 الحذف بالجمع     د(  التعويض     جـ( الحذف بالضرب        ب(  الحذف بالطرح           أ(

 
 
   7+  3ب 2+   5ب  درجة كثيرة الحدود   (7

 8     د(    1   جـ( 5     ب(            3        أ(

 متوسط لثالصف: الثا    وزارة التعليم 

 المادة: رياضيات  إدارة التعليم بمنطقة 

 الزمن: ساعتان    مكتب تعليم

 هـ1446/  8/   :    التاريخ مدرسة 

 ه ـ1446  للعام الدراسي (  ) الدور الأول  الثانياختبار نهائي الفصل الدراسي 

 الدرجة

 رقما

 الدرجة 

 كتابة 

 

 

  المراجع  المصحح

  التوقيع   التوقيع  40

 رقم الجلوس:  الاسم :                                                                     

درجة 22   



 
 32ص =     6س +  4حل النظام         (8

     3ص  =  6 - س  3                                

 (  4 ، 3 )      د(  ( 6،  4)      جـ( (  5،  2)       ب(    (  2،  5)       أ(  

 
 العدد الثابت الذي نضربه في المعادلة الثانية لحذف المتغير ص عند حل النظام التالي :      (9

 22ص  =   4س +   6             

  1س  ــ  ص     =   2             

 4       د( 9      ـ(ج     3    ب(   2   أ(  

 

 4ــ   =   ب  4+  أ     حل النظام                (10

    16=  ــ   ب 10+  أ                                              

 ( 3،  1 )   د( (  2،   4)      ـ(ج ( 4،   2)   ب(   (  2، ــ  4)   (    أ

 
 أي مما يأتي ليست وحيدة حد     (11

 ص       د( 14+  س     (ـج 7    ب(   2ه ـ (    أ

 

     7 س +2+   4س 5ــ   3س 4:      المعامل الرئيس لكثيرة الحدود  (21

 5ــ        د( 2    ـ(ج 4  ب(   5 (    أ

 
 

 تبسيط العبارة :   (13
 
  

 صفر     د( 1      ـ(ج ن جـ ه ـ    ب(   1ــ  (    أ

 
 ( 1 + ب21  ــ 2ب  )ب ناتج           (41

 ب  12ــ    د( 2ب 21ــ  2ب    ـ(ج ٢ب 21+  3ب  ب(   ب +  2ب 21ــ  3ب (    أ

 
ً  ٢س 18تحليل  وحيدة  الحد       (51     ص   تحليلاً تاما
 (   أ
 

    ص × س ×  س ×3×3×2

 ب( 
 

 ص ×  س × س ×3×2  

 ـ(ج
 

 ص  × س × س ×3×6   

   د(
 
 ص  × س ×  س ×2×9 

 
 

   ( 6(  ) ص ــ  5ص ــ   ٢ناتج   )   ( 16

 30 ــ ص  10ص +    د( 30ص +  17ص +     ـ(ج    30ص +  17ــ  ٢ص ٢  ب(     30+  ص 1٢ــ ٢ص (    أ

 
   ف 3ن ــ  15) ق . م . أ (  لوحيدتي الحد        (17

 5       د( 1    ـ(ج 3  ب(   ن ف  3 (    أ

 



    0(  =    2ن ) ن +  3حل المعادلة       (18

 0   ،  3   د( 2 ــ ،   0    ـ(ج 0،    1  ب(   2،     0 (    أ

 
 2 ( 5ناتج  )  س  +       (19

 25   +  س   د( 10س +  5+  ٢س     ـ(ج 25س +  10 ــ   2س   ب(   25س +  10+   2س   (  أ

 
     24س  +    10ـــ     2تحليل  كثيرة الحدود    س  (20

 ( 4+  6 )   د( (  4س +  ) (6س ــ  )  ـ(ج     ( 4س ــ  ) ( 6س ــ  )  ب(   ( 4س + )  ( 6س +  ) (  أ

 

 =    2بــــــ    2أ       (21

 2 (  أ + ب)    د( ( أ ب 2ــ أ  )    ـ(ج (أ + ب  ( )أ + ب  )  ب(   (ب   ــأ   ) (أ + ب  ) (    أ

 
 ؟  أيّ ثلاثية حدود مما يأتي تشكّل مربعاّ كاملًا   (22

2س  (    أ
2س  ب(   9  –س  6 –  

2س 2    ـ(ج 9س +    6  – 
 3س +  6 –  2س    د( 9س +    6  – 

 

 

 

 :  العبارة الخاطئة مماأ(  × مام العبارة الصحيحة وعلامة )أ (  ضع علامة ) :  السؤال الثاني

  1أي عدد غير الصفر مرفوع للقوة صفر يساوي   - 1

    2ب - 2أ  =  2 (ب  -أ   )    - 2

  7س +  3+   2س2 =    (  3  –  2س 3 – س  6  ) +   (   4س +  3  – 2س 5 )  ناتج   - 3

  1تساوي    3-درجة وحيدة  الحد    - 4

  لضرب  قوتين لهما  الأساس نفسه نجمع أسيهما                                              - 5

  البياني  لا يعطي في الغالب  حلاً دقيقاً                          لتقدير الحلول  فالتمثيل - 6

                                                    تمثل وحيدة حد  2-العبارة   س ص - 7

8 - 

                                               

                                            =            

 

 

  ــ جـ (                                             9+ جـ (  )    9=   )     2ــ  جـ  81      - 9

10 - 

 

 

 

 

 

درجات  10   



 

   : السؤال الثالث

 

 حل النظام  أوجد   -(أ

      10 ــ  ص = 4 –س   3                                

   2 ــ   ص = 8س +  5                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حل المعادلة التالية :أوجد    -(ب

 81=    2 ( 6 ــ) ص                              

 

 

 

 

                                                                                                                         

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

                                                                     

 ة انتهت الاسئل                                                                      

   خالد                                                                                                                                                     
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